

COMMISSION TECHNIQUE DEPARTEMENTALE DES ACTIVITES CYCLISTES DU 93
Réunion du 21 décembre 2017

Présents :

- | | | | |
|----|-----------|-----------|------------------------|
| 1. | AIZPURN | René | EC Neuilly Plaisance |
| 2. | BADET | Sylvie | ES Gervais-Lilas |
| 3. | DEROUBAIX | Dominique | ACCTB Sevran |
| 4. | GUEGUEN | Eric | US Gazélec |
| 5. | ROY | Patrick | ES Stains |
| 6. | TRAVAILLE | Jean Paul | SE Pavillons-sous-bois |
| 7. | TURGIS | Robert | UFOLEP 93 |

Absent :

USM GAGNY_

Début de réunion à 18h15
Secrétaire de séance ROY Patrick

Ordre du jour :

1. Validation du compte rendu de la CDT du 15 novembre 2017
2. Point sur les affiliations
3. Calendrier 2018
4. Championnat Départemental 93 en 2018
5. Questions et infos diverses

1 – Validation du compte rendu :

Compte rendu validé.

2 – Retour sur les affiliations et les effectifs :

- o Situation stable

4 – Calendrier 2018 :

Penser à programmer les épreuves pour 2018.

Le 77 souhaite avoir les dates de nos organisations pour éviter les doublons.

Le SEP se propose pour organiser à Douy-la-Ramée un championnat interdépartemental.

L'ACCTB Sevran organisera le 14 ou 28 octobre 2018.

5 – Championnat départemental 93 pour 2018 :

Le choix d'organiser **un interdépartemental** à la place d'un départemental 93 est soumis aux votes.

Résultats : Pour 5 votes, contre 1 vote, abstention 1 vote .

JP.Travaillé prendra contact avec les CDT des départements 75,92 et 94.

R.Turgis contactera également les responsables départementaux UFOLEP .

8 – Questions et infos divers :

JP.Travaillé fournit à R.Turgis les coordonnées d'un commissaire au compte compétent dans le suivi des moyens financiers des associations > à 153000 Euros.

Un courrier sera adressé aux instances nationales pour proposer de modifier l'appellation GS en 4^{ème} catégorie.

Une invitation est adressée à l'UFOLEP 93 pour déléguer une équipe de coureurs 1^{ère} et 2^{ème} catégories au Tour de Guadeloupe organisé du 09/03/2018 au 11/03/2018.

Les modalités de prises en charge de certains frais restent à définir.

Fin de séance à 20h30

Prochaine réunion programmée pour le 17 janvier 2018 à 18h00